



竞彩万元中奖超过十次 这不是神话也不是传说

众位万元“中奖专业户”为你献计献策

制图
李晓东

大户 蒋先生

万元中奖纪录:大于十次

资金支持是个基础

气的成分并不大。

说到中万元大奖，有何秘诀，蒋先生说：“首先心态要平和，其次，自己的经济实力要能跟得上。”竞彩推出后，拥有传统足彩扎实基本功的蒋先生转型很快。每次投注少则一两千，多则上万。由于投入资金较大，蒋先生中万元大奖的几率也相对较高。“我不是盲目投入，完全是根据球队的情况来定我的下注量的。”蒋先生是一个技术派彩民，五大联赛球队的情况都了然于胸，甚至连每场比赛的天

气情况、草皮状况都会成为他分析一场比赛胜平负的要素。

蒋先生还将一个赛季列出三个容易爆冷的阶段：赛季初、冬歇期后以及赛季末。“赛季初，球队可能存在磨合问题，所以这个时候冷门会比较多。冬歇期后，很多球队引进了球员，同样存在一个磨合问题。赛季末则是容易出现默契球，很多降级无忧，冲冠无望的球队，会在这个时候，选择放水，将积分‘送’给急需积分的降级球队和冲冠球队。”

中户 卫苏宁

万元中奖纪录:两次

中大奖要期待多出平局

卫苏宁，南京皇册家园彩票店的老板，同时也是一位彩民。每天晚上快打烊的时候，是卫苏宁买球最忙的时候，“越到销售截止时间，得到的数据最准确。”和蒋先生动辄上万的投入相比，卫苏宁每次买竞彩的投入可以算是一个中户。少则七八百，多则三四千。对于这样中等投入的彩民，中万元大奖的几率自然不能和十多次的蒋先生相比了。“我中过两次万元大

奖，一次1.3万元，一次1.4万元。”虽说两次万元中奖只差了一千块钱，但是卫苏宁的投入却相差了好几倍。“我两次中奖的投入分别是七百多和三千多。为什么投入差距这么大，奖金却相差无几呢？主要还是冷门关系。七百多中奖的那一次，我防住了几个冷门，而且都是平局。第二次，我们买的强队都正常赢球了，没有冷门的情况下，奖金也就没第一次那么高了。”

散户 薛先生

万元中奖纪录:三次

中大奖要以小博大

不像蒋先生投入那么大，也比不过卫苏宁大几百的投入。薛先生每期买彩，投注金额一般控制在一两百元，这也是玩竞彩的彩民中比较平均的“价位”。

别看投入少，但是命中万元大奖的次数并不少，玩竞彩一个多月，薛先生就当过三次“万元户”，而接近万元的中奖次数也有两三次了。薛先生觉得，要想玩竞彩中奖，对球队基本情况要非常了解，这个观点和蒋先生基

本一致。薛先生是个现实主义者，他并不认可中万元大奖运气能起到决定作用。

三次中万元大奖，薛先生的投入都不大，一次投入了一千多，中了12万，一次花了256元中了一万多，最高一次中了三万多奖金。薛先生说：“对于投注量不大的彩民，要想中万元大奖，除了玩胜平负外，总进球数玩法是能够迅速提高奖金数额的一种方法。相同的投注金额，总进球

数的奖金一般要高出一倍甚至更多。除此之外，还要在投注的过程中适当地去防一防冷门。”

薛先生博冷门，有一套自己的方法，“一般我会根据正常思路，将每场比赛的结果先写出来。在此基础上，我再看球队有没有欧战，有没有降级或冲冠的机会等因素，去博一些冷门。冷门不是盲目地去博的，也要讲究点方式方法。这样去防冷，效果还是不错的。”快报记者 付智勇

»百万大奖如此炼成

时间：2010年1月18日—2010年2月7日。

对象：江苏省内移动、联通、电信用户均可发送短信参与，每条短信通讯费0.1元。每个手机号码只能发送一次，若发送多条短信，以第一条短信内容为准。

短信要求：发送含有财神、锦虎、送福、拜年等一个或多个词的短信。短信内容为中奖体验、玩彩乐趣、经验心得、心愿祝福、新春对联等均可。内容喜庆、诙谐幽默、富有趣味。

参与方式：

1. 移动用户发送短信到1065830096060

2. 电信用户发送短信到10659396060

3. 联通用户发送短信到1065596060

评奖和抽奖

(一) 评委会每天将挑选出10条短信，刊登在《现代快报》上，并奖励作者顶呱刮“贺岁票”系列票一套。

(二) 每周从所有符合规则且未获奖的短信中，随机抽出100名“参与奖”，各奖励顶呱刮贺岁票系列3张。

活动详情请登录江苏体彩网。(本次活动仅限年满18周岁的成年人参加)



财神爷看中了 您的顶呱刮短信

»能人推荐

应快报要求，南京竞彩奖金纪录创造者蒋先生为快报读者“献”上两场比赛推荐。

周四 007

圣洛伦佐 VS 戈多伊克鲁兹

推荐结果：胜

周四 009

阿根廷独立 VS 图库曼竞技

推荐结果：胜

仅供参考

模投大赛 将提前结束

智贏南非模拟投注大赛的最终大奖——“南非世界杯之旅”的争夺已经越来越激烈，各路战队经过一个多月的磨合和经验积累，渐渐进入状态，夺大奖的渴望也是与日俱增。为了保证中奖彩民能顺利搭上去往南非的班机，大赛组委会特将比赛时间由原来的4个月缩短为3个月，模投大赛日常赛程将于3月21日结束。

日常赛程提前结束的同时，第3个月的月度PK将在3月22日开始，在决出第三个月月PK冠军后，终极PK随之展开。终极PK的参赛名额和之前的规则一样，由模拟投注3个月内总成绩排前4名的足球和篮球团体参加。最终获奖者须在一周内将本人身份信息提供给大赛主办方，以便及时订票及安排相关行程。需要提醒各位玩家的是，鉴于南非世界杯采用实名制购票，获奖者身份信息经确认后，就不能再更改了，中奖者是本人赴南非还是转送朋友需要考虑清楚。

模投大赛提前结束，对于玩家的参与丝毫不受影响，模投大赛虽然是一个奖金积累的过程，但是从战绩上看，各团队状态起伏较大。截止到目前为止，第一个月足篮球排名前十的团队本月仅有2个团队还保留在前十名，组织好一个有战斗力的团队，极有可能从乱军中杀出，最终赢得大奖。

苏体

135xxxx9774 正月初一，唐僧正在分配工作：“财神到了，锦虎也来了，悟空陪财神拜年去，悟净陪锦虎先生送福去，八戒哪去了，你怎么还有空看现代快报！”

139xxxx7717 年年月月看彩票，日日夜夜盼财神；二零一零顶呱刮，锦虎送春好兆头；百万大奖人人有，不再为奴车房孩。

151xxxx8193 《清平乐：彩票》彩票虽小，能量不得了，大奖天天报道，亮点身边闪耀，财神云中降福，锦虎人间嘴财，大奖何时入吾怀，还须慢慢等待。

139xxxx2116 锦虎送福让你更富有，财神拜年让你更有“财”；要想富有财，快来买体彩！要想财富，“顶呱刮”握在手！虎年买彩大显身手，财富人物名列榜首！

158xxxx1260 2010畅想曲：房价不像《蜗居》，生活没《2012》，感情参考《我的青春谁做主》，百万大奖随时潜伏，万事如意一切《顺溜》，给大家“拜年啦”

137xxxx3784 天气预报：大年初一，白天江苏大部有雨，卫星探测到财神会来给365天坚持买体彩的彩民拜年，锦虎也一同来送福，请彩民做好迎接准备！！！江苏气象台

139xxxx3392 锦虎回首。财神却在体彩销售处。

139xxxx9972 财神频频把手招，锦虎微微对我笑，新春佳节鸿运照，不买体彩还等啥？“锦虎送福”我先要，喜迎吉祥“财神到”，再添欢乐“拜年啦”，只待大奖来我家。

135xxxx5010 五十年代吃粮票，拜年先祝能温饱。八十年代点钞票，发家致富鼓腰包。当今年代刮体彩，生活康乐闲趣找。财神锦虎拜年票，共祝人民更欢笑。

131xxxx6655 买彩不贪，锦虎送福大家乐在其中，中彩不惊，财神关照彩民常买常中。祝贺新年顶呱刮！

133xxxx8411 现代快报，读者都知道：传递大众心声，奖项呱刮彩票。送福拜年到家，迎来锦虎金宵，快发短信祝福，财神随后就到。